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               R O M Â N I A 
JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 
      COMUNA ILVA MICĂ 
       CONSILIUL LOCAL 
 
Nr. 5.384 din 27 noiembrie 2025.  
 

PROCES – VERBAL 
 

 Încheiat  astăzi 27 noiembrie 2025, ora 1615, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia 
primarului nr. 169/20.11.2025 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr. 5.264/20.11.2025.  

Şedinţa se desfăşoară în Sala de şedinţe a Primăriei comunei Ilva Mică. 
D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezenţa : la şedinţă 

participă 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcţie. Se constată că şedinţa este 
statutară.  

Din partea executivului participă la şedinţă dl. primar Horea Aurel şi dl. 
viceprimar Muşină Ilie. 

La şedinţă participă d-na secretar general Ernst Adriana-Maria. 
Preşedinte de şedinţă : Prangate Octavian. 
Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 
Dl. viceprimar Muşină Ilie spune că este necesară alegerea preşedintelui de 

şedinţă şi propune pe dl. consilier Prangate Octavian. Supune la vot propunerea - se 
votează cu 12 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Sîngeorzan I., Vesa A.) şi 1 vot “abţinere” (Prangate O.) (13 voturi din 13 consilieri 
prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 65 din 27 noiembrie 2025 privind 
alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian prezintă ordinea de zi : 
1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 

Local al comunei Ilva Mică,  
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 31 octombrie 

2025; 
3.Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fară 

stăpân al Comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, 
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
4.Proiect de hotărâre privind stabilirea zonelor destinate desfăşurării 

activităţilor de picnic ȋn comuna Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud, 
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 

          5.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al 
comunei Ilva Mică în Consiliul de Administraţie şi în Comisia pentru Evaluarea şi 
Asigurarea Calităţii Educaţiei din cadrul Școlii Gimnaziale „Demian Nechiti” Ilva 
Mică în anul şcolar 2025-2026, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
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6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de custodie în 
cadrul Proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 
Şcolii Gimnaziale "Demian Nechiti" Ilva Mică”, finanţat prin Planul Naţional de 
Redresare şi Rezilienţă al României, Componenta C15: Educaţie, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice faza 

SF şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru Proiectul 
“RECONSTITUIRE DUGEANA DE JOC – LOC. ILVA MICĂ, JUD. BISTRIŢA-
NĂSĂUD”, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
8.Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului “RECONSTITUIRE 

DUGEANA DE JOC – LOC. ILVA MICĂ, JUD. BISTRIŢA-NĂSĂUD”, 
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
9.Probleme curente. 
Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian supune la vot proiectul ordinii de 

zi. Se votează cu 13 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu 
S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la şedinţă). 

Ordinea de zi aprobată: 
Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 
Discutat. 
Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 31 octombrie 2025. 
Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă sunt obervaţii sau 

propuneri. Nu sunt. Se votează cu unanimitate de voturi „pentru” (Benkő A.-S., 
Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-
G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  (13 voturi din 
13 consilieri prezenţi la şedinţă). Se aprobă procesul-verbal al şedintei ordinare din 
data de 31 octombrie 2025 în forma întocmită de secretarul general al comunei. 

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind înființarea 
Serviciului de gestionare a câinilor fară stăpân al Comunei Ilva Mică, județul 
Bistrița-Năsăud. 

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă va fi şi personal angajat. 
D-na secretar general Ernst Adriana-Maria răspunde că nu, executivul a propus 

ca formă de funcţionare a serviciului gestiunea delegate, tocmai pentru că financiar 
nu este posibilă susţinerea acestui serviciu. Spune că, pentru respectarea legislaţiei, ar 
fi trebuit angajat personal specializat, amenajare spaţii, dotare cu aparatură, 
medicamente, adăpost ş.a.m.d. De aceea s-a optat pentru gestiunea delegată, şi aşa se 
va plăti, dar chiar atât cât ar trebui pentru serviciu. În continuare se vor parcurge paşii 
legali pentru încheierea contractului de delegare. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu unanimitate de voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la şedinţă).  
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Se adoptǎ Hotărârea nr. 66 din  27 noiembrie 2025 privind înființarea Serviciului 
de gestionare a câinilor fară stăpân al Comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud. 

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea 
zonelor destinate desfăşurării activităţilor de picnic ȋn comuna Ilva Mică, judeţul 
Bistriţa-Năsăud. 

Dl. primar Horea Aurel spune că este necesară adoptarea hotărârii pentru că 
sunt prevederi legale în acest sens, iar consiliul local are atribuţii clare. Spune că cei 
de la mediu au controlat dacă consiliiile locale au asemenea hotărâre. Spune că 
terenul trebuie să fie intravilan şi s-a identificat în apropierea complexului sportiv. 
Legea oblige pentru amenajarea spaţiului de picnic, dar nu sunt fonduri băneşti şi 
personal, iar primăria funcţionează de ani de zile cu deficit de personal. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu unanimitate de voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la şedinţă).   
Se adoptǎ Hotărârea nr. 67 din 27 noiembrie 2025 privind stabilirea zonelor 
destinate desfăşurării activităţilor de picnic ȋn comuna Ilva Mică, judeţul Bistriţa-
Năsăud. 

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanților Consiliului Local al comunei Ilva Mică în Consiliul de Administraţie 
şi în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii Educaţiei din cadrul Școlii 
Gimnaziale „Demian Nechiti” Ilva Mică în anul şcolar 2025-2026. 

Dl. primar Horea Aurel spune că este nevoie de propuneri. 
Dl. viceprimar Muşină Ilie propune pentru Consiliul de Administraţie pe d-na 

consilier Matei Raveca-Lenuţa şi dl. consilier Nechiti Dionisie-Grigore, iar pentru 
Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii Educaţiei din cadrul Școlii 
Gimnaziale pe dl. consilier Nechiti Simion-Pantelimon.  

D-na secretar general Ernst Adriana-Maria spune că este nevoie de vot secret şi 
solicită o pauză pentru a tipări buletinele de vot. 

După tipărirea buletinelor de vot şi distribuirea lor, se votează şi se obţin 
următoarele rezultate : 

-pentru Consiliul de Administraţie : 
 -d-na consilier Matei R.L. -12 voturi „pentru” şi 1 vot „abţinere” din 13 

consilieri prezenţi; 
 -dl. consilier Nechiti D.-G. -12 voturi „pentru” şi 1 vot „împotrivă” din 

13 consilieri prezenţi; 
-pentru Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii : 
 -dl. consilier Nechiti S.-P. -12 voturi „pentru” şi 1 vot „abţinere” 

 din 13 consilieri prezenţi. 
Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 

legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu unanimitate de voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la şedinţă).    
Se adoptǎ Hotărârea nr. 68 din 27 noiembrie 2025 privind desemnarea 
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reprezentanților Consiliului Local al comunei Ilva Mică în Consiliul de 
Administraţie şi în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii Educaţiei din 
cadrul Școlii Gimnaziale „Demian Nechiti” Ilva Mică în anul şcolar 2025-2026. 

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii contractului de custodie în cadrul Proiectului „Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a Şcolii Gimnaziale "Demian 
Nechiti" Ilva Mică”, finanţat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al 
României, Componenta C15: Educaţie. 

Dl. primar Horea Aurel  spune că proiectul a fost finalizat şi este nevoie de 
predarea în custodie a dotărilor făcute prin proiect. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 12 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Marcu V., Matei R.-L., 
Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., 
Vesa A.) şi 1 vot “abţinere”(Harapaşcu I.-S.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la 
şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 69 din 27 noiembrie 2025 privind aprobarea 
încheierii contractului de custodie în cadrul Proiectului „Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a Şcolii Gimnaziale "Demian 
Nechiti" Ilva Mică”, finanţat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă al 
României, Componenta C15: Educaţie. 

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice faza SF şi a principalilor indicatori tehnico-
economici pentru Proiectul “RECONSTITUIRE DUGEANA DE JOC – LOC. ILVA 
MICĂ, JUD. BISTRIŢA-NĂSĂUD”. 

Dl. primar Horea Aurel spune că prin acest proiect se va reconstitui dugeana de 
joc care a fost construită în comună şi care se află în prezent la muzeu. Va fi în parcul 
din Văleni. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 12 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Marcu V., Matei R.-L., 
Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., 
Vesa A.) şi 1 vot “abţinere”(Harapaşcu I.-S.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la 
şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 70 din 27 noiembrie 2025 privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice faza SF şi a principalilor indicatori tehnico-
economici pentru Proiectul “RECONSTITUIRE DUGEANA DE JOC – LOC. 
ILVA MICĂ, JUD. BISTRIŢA-NĂSĂUD”. 

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind implementarea 
Proiectului “RECONSTITUIRE DUGEANA DE JOC – LOC. ILVA MICĂ, JUD. 
BISTRIŢA-NĂSĂUD”. 

Dl. primar Horea Aurel spune că este nevoie de adoptarea hotărârii pentru 
implementarea proiectului. 

Dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 12 voturi „pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Marcu V., Matei R.-L., 
Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., 
Vesa A.) şi 1 vot “abţinere”(Harapaşcu I.-S.)  (13 voturi din 13 consilieri prezenţi la 
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şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 71 din 27 noiembrie 2025 privind implementarea 
Proiectului “RECONSTITUIRE DUGEANA DE JOC – LOC. ILVA MICĂ, JUD. 
BISTRIŢA-NĂSĂUD”. 

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă se strâng câinii vagabonzi şi întreabă 
dacă nu pot fi luaţi şi cei ai Anucăi. 

Dl. primar Horea Aurel răspunde că se adună şi se duc la adăpost, dar şi acolo 
sunt foarte mulţi câini şi locuri puţine. Pentru rezolvarea acestei situaţii, s-a discutat 
ca la nivel de ACOR BN să se facă un proiect în comun pentru toate localităţile din 
judeţ. Problema cea mai mare este că dotările şi avizele cerute de lege sunt multe, 
costisitoare şi greu de obţinut. 

Dl. viceprimar Muşină Ilie spune că a participa la Bistriţa la o şedinţă de lucru 
pe această temă. Spună că o rezolvare a problemei este sterilizarea. Spune că 
adăposturile sunt susţinute de ONG-uri din străinătate care şi transportă sute de câini 
de la adăposturi pentru adopţii în străinătate. 

Dl. consilier Benkő Alexandru-Simion spune că sunt la biserica de pe strada 
Someşului 4 câini care fug după oamenii şi copii. 

Nemaifiind probleme de discutat, dl. preşedinte de şedinţă Prangate Octavian 
declară închisă şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 
27 noiembrie 2025 la orele 1645. 
 
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
 
          PRANGATE OCTAVIAN                        ERNST ADRIANA-MARIA 
 
 
 
 
 
EAM/3ex. 
D:\DOCUMENTE SECRETAR GENERAL\2_HOTARARI\15HOTARARI 2025\14_27 NOIEMBRIE 2025 xxxxordinara sed 17 mandat 9\X 
DOCUMENTE SEDINTA\1_CONVOCARE MINUTA PV\PV_sed_27nov2025_ordinara.doc 
 
 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică, republicată, procesul-verbal se va afişa la sediul primăriei comunei şi pe site-ul primăriei ilvamica.ro, la 
secţiunea Monitorul Oficial Local. 


